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Az SZTE a legjobb vidéki egyetem, az SZTE Általános Orvostudományi Kara pedig a
képzésterületi listán került az első helyre, derül ki a Figyelő 2021-es felsőoktatási
rangsorából. A gazdasági hetilap minden évben az oktatási hivatal adatai alapján állítja
össze felsőoktatási rangsorát, amelyben csak a fővárosi felsőoktatási intézmények
előzik meg a Szegedi Tudományegyetemet.

A FIGYELŐ TÖBB SZEMPONT ALAPJÁN ÁLLÍTJA ÖSSZE A RANGSORT

A teljes rangsorban ugyanis a hetedik helyet foglalja el a szegedi felsőoktatási intézmény, a vidéki
egyetemek között viszont a dobogó legtetejére került. A Figyelő a rangsor megállapításához
figyelembe vette, hányan jelölik meg a jelentkezők közül első helyen az adott intézményt, a
felvettek számát, az első helyes jelentkezők közül felvettek arányát, a felvettek pontátlagát és a
400-nál magasabb pontszámmal felvett jelentkezők arányát. Az intézmények oktatási minőségét a
tudományos fokozattal rendelkező oktatók aránya alapján, míg elismertségét a külföldi hallgatók
aránya és a végzettek havi bruttó átlagjövedelme alapján értékelték.
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AZ SZTE ÁOK AZ ORSZÁGBAN A LEGJOBB

A szegedi Általános Orvostudományi Kar az országban a legjobb, a Bölcsészettudományi Kar több
szakja is kiválóan teljesített, például a pszichológia és anglisztika szak az országban a harmadik
legjobb. Az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar közösségszervezés szakja pedig a negyedik
helyen áll a többi felsőoktatási intézmény között. A legjobb vidéki egyetemként a dobogó
harmadik fokán áll a természettudomány területen az SZTE Természettudományi- és Informatikai
Kar.

Fotó: SZTE

AZ SZTE JUHÁSZ GYULA PEDAGÓGUSKÉPZŐ KARÁNAK GYÓGYPEDAGÓGIAI KÉPZÉSE
MEGELŐZÖTT MINDEN MÁS VIDÉKI EGYETEMET

A jogi képzési területen az SZTE Állam- és Jogtudományi Kart holtversenyben áll a negyedik
helyen, a szakokat tekintve a jogász képzés ugynacsak a negyedik helyet tudhatja magáénak. A
SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Karának gyógypedagógia képzése lett az országban a
második legjobb, megelőzve ezzel minden vidéki egyetemet. A legjobb vidéki informatikai képzés
címét is magáénak tudhatja az SZTE Természettudományi-és Informatika Kar azzal, hogy az
informatika képzési területén összesítésben az ötödik helyen áll.

A második helyen áll az SZTE Mérnöki Kar gépészmérnöki képzése, a társadalomtudományok
területén az SZTE ÁJTK nemzetközi tanulmányok szakja érdemelte ki a harmadik helyet. Az SZTE
BTK szociológia képzése is a harmadik legjobb az országban, míg a kommunikáció-és
médiatudomány képzés a hetedik.
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